

正誤表

雑誌「整形・災害外科」第64巻3号（2021年3月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2021年4月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
252	特集序文 上から20行 目	赤城龍一郎先生	赤木龍一郎先生

以上